



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від 04.10.2017 № 909
м. Житомир

Про початок опалювального
сезону 2017–2018 років

У зв'язку з очікуваним різким погіршенням погодних умов та зниженням температури повітря, з метою своєчасного та якісного забезпечення споживачів м. Житомира тепловою енергією, відповідно до Законів України «Про тепlopостачання», «Про житлово-комунальні послуги», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державних санітарних правил №№ 3231-85, 5.5.2.008-01 щодо забезпечення оптимального повітряно-теплого режиму в дитячих, підліткових та загальноосвітніх закладах, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Доручити КП «Житомиртеплокомуненерго» Житомирської міської ради (Рогожину Д. В.), іншим суб'єктам господарювання постачальникам теплової енергії та рекомендувати ПАТ «Житомиргаз» (Ющенко В. І.) забезпечити технологічний пуск котелень, розпочати у місті Житомирі опалювальний сезон 2017-2018 років з 12 жовтня 2017 року з першочерговим підключенням систем тепlopостачання лікувально-профілактичних установ, дошкільних, шкільних закладів та інших об'єктів соціальної сфери.

1.1. У другу чергу забезпечити підключення до централізованого тепlopостачання усіх житлових будинків, незалежно від форм власності і відомчої належності із урахуванням умов раціонального використання енергоносіїв.

1.2. Проводити щоденний моніторинг погодних умов для забезпечення раціонального використання енергоносіїв шляхом оптимізованого надання послуг при збереженні нормативної температури повітря у приміщеннях квартир житлових будинків та об'єктів соціальної сфери.

2. Управлінням комунального, житлового господарства, освіти, охорони здоров'я, транспорту і зв'язку, муніципального розвитку та культури Житомирської міської ради спільно з керівниками тепlopостачальних та житлово-експлуатаційних підприємств, ОСББ, іншим організаціям,

статутом яких передбачена діяльність з надання житлово-комунальних послуг, забезпечити організацію скоординованої роботи із підключення споживачів теплової енергії.

3. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету міської ради від 13.07.2016 №603 «Про підсумки роботи міського господарства в осінньо-зимовий період 2016-2017 років та завдання з підготовки до нового осінньо-зимового періоду 2017 – 2018 років».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

Є. І. Сухомлин